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Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je viša u 
odnosu na poslednju sedmicu novembra u 
klanicama na području srednjebanatskog 
regiona, pošto je dominirao iznos od 530 
din/kg. Ponuda i broj otkupljenih brla bili 
su slabi. 

Rast otkupne cene krava za klanje SM 
rase zabeležio je reporter STIPS iz Užica, 
pošto je na stočnoj pijaci u ovom gradu 
dominirao iznos od 300 din/kg. Ponuda je 
bila prosečna, a obim otkupljenih grla 
nešto slabiji. 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene 
tovnih bikov SM rase telesne mase preko 
500 kilograma, pošto je dominirao iznos od 
480 din/kg. 

Niža je bila otkupna cena tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma u klanicama na području 
ylatiborskog regiona. Naime protekle 
sedmice je dominirao iznos od 460 din/kg. 

 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
tovne bikove SM rase po dominantoj ceni 
od 440 din/kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. Ponuda i 
broj otkupljenih grla bili su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Protekle sedmice je u klanicama na 
području pirotskog regiona zabeležen okup 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma od poljoprivrednih proizvođača 
po dominantnoj ceni od 800 din/kg. Za 
otkupljene bikove SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma klaničari su najčešće 
plaćali 550 din/kg, dok je dominantna 
otkupna cena krava za klanje u ovom 
periodu iznosila 250 din/kg. 

Nije bilo značajnijih promena u 
klanicama na području Beograda u odnosu 
na prethodni period, pošto je registrovan 
otkup tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma po dominantnoj ceni 
od 480 din/kg. Obim otkupljenih grla bio je 
prosečan.  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Novog Sad protekle je sedmice bila niža 
otkupna cena prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma. Za razliku od njih bile su više 
otkupne cene obe kategorije tovnih svinja. 
Dominantna cena prasadi iznosila je 280 din/
kg. Za otkupljene tovljenike telesne mase od 
80 do 120 kilograma klaničari su protekle 
sedmice plaćali 210 din/kg, a za tovne svinje 
preko 120 kilograma 200 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period i u klanicama na 
području srednjebanatskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 240 din/kg. Sem njih rast 
otkupne cene evidentiran je i u kategoriji 
krmača za klanje, pošto je dominirao iznos 
od 180 din/kg. 

Sezona traadicionalnog svinjokolja i 
veća tražnja za tovnim svinjama posebno 
grla telesne mase oko 100 kilograma na 
području pčinjskog regiona uslovili su rast 
ove kategorije svinja. Protekle je sedmice 
dominirao iznos od 250 din/kg. Na pijaci žive 

stoke u Vranju protekle su se sedmice mogla 
pazariti prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma i tovne svinje telesne mase od 80 
do 120 kilograma. Dominantne cene ove dve 
kategorije svinja nisu se bitnije manjale u 
odnosu na prethodni period. 

Blagi pad otkupne cene prasadi  telesne 
mase od 16 do 25 kilograma zabeležen je u 
klanicama na području severnobačkog 
regiona, pošto se otkup najčešće odvijao po 
ceni od 275 din/kg. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma iznosila 
je 280 din/kg, dok su za otkupljene tovne 
svinje telesne mase od 80 do 120 kilograma 
klaničari sa područja jablaničkog regiona 
protekle sedmice plaćali 180 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Pirotu su se 
tokom prve sedmice decembra prodajne 
cene prasadi telesne mase do 15 kilograma i 
prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma 
izjednačile, pošto je kod obe kategorije 
prasadi dominiroa iznos od 400 din/kg. 

Niže otkupne cene prasadi u Novom Sadu,  
tovne svinje skuplje na području Kikinde 

Niža cena jagnjadi na području 
Užica, Loznice i Subotice 

Bolja ponuda i slabija tražnja jagnjadi 
protekle sedmice, u odnosu na predhodni 
period, bila je na pijaci žive stoke u Užicu i 
usovila je blagi pad cene Pad otkupne 
cene oste kategorije ovaca zabeležen je i 
u kanicama na području zlatiborskog 
regiona. 

Prema podacima prikupljenih sa 
otkupnih mesta klaničara sa područja 
podrinjskog regiona bila je niža otkupna 
cena jagnjadi u odnosu na prethodni 
period, pa je u sedmici za nama dominirao 
iznos od 430 din/kg. 

Blagi pad otkupne cene jagnjadi 
evidentiran je tokom prve sedmice 
decembra u klanicama na području 
severnobačkog regiona. Dominirao je izos 
od 440 din/kg. Obim ponude bio je 
prosečan kao i prethodne sedmice. 

Na pijaci žive stoke u Leskovcu su se 
tokom prve sedmice decembra mogla 

pazariti jagnjad po dominantoj ceni od 500 
din/kg, jarad po ceni od 400 din/kg, a za 
ovce su potencijalni kupci trebali da 
izdvoje 200 din/kg. Obim ponude i prodaje 
jaradi bili su slabi, dok je ponuda jagnjadi 
i ovaca bila prosečna. 

Klaničari sa područja braničevskog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
jagnjad po dominantnoj ceni od 500 din/
kg i ovce kod kojih je dominirao iznos od 
200 din/kg, kao i prethodne sedmice. 
Identična je situacija po pitanju 
dominantnih cena zabeležena i na stočnoj 
pijaci u Požarevcu.  

Nije bilo promena u pogledu ponude 
jagnjadi, jaradi, ovaca i ovnova za priplod 
na stočnoj pijaci u Kraljevu u odnosu na 
prethodni period. Najčešće prodajne cene 
takođe, su zadržale prošlonedeljni nivo 
kao i obim prodaje poljoprivrednih 
proizvoda. 
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Cene žitarica i stočne hrane  
Na pijaci u Kraljevu su se tokom prve 

sedmice decembra mogli pazariti pšenica i 
kukuruz okrunjen, prirodno sušen, 
upakovani u džakove najčešće od 50 
kilograma. Dominantna cena pšenice 
iznosila je 25 din/kg, dok je kod kukuruza 
dominirao iznos od 40 din/kg. 

Rast prodajne cene lucerkinog sena u 
balama zabeležio je reporter STIPS iz 
Loznice na gazdinstvima u okolini ovog 
grada. Naime dominirao je iznos od 32 din/
kg. U maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do pada cene stočnog 
brana na dominantnih 30 din/kg. 

Na pijaci u Nišu zabeležen je rast 
cene pšenice upakovane u džakove 
najčešće od 50 kilograma na dominantnih 
30 din/kg. 

Nije bilo promena u pogledu ponude i 
prodaje poljoprivredni proizvoda u 
maloprodajnim objektima na području 
Čačka pa se sojina sačma mogla pazariti za 
100 din/kg, dok je kod suncokretove sačme 
i lucerkinog brašna dominirao iznos od 50 
din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
evidentiran je pad prodane cene lucerkinog 
sena u balama, jer je dominirao iznos od 28 
din/kg. U maloprodajnim objektima na 
području ovog grada mogli su se pazariti 
sojina sačma po ceni od 115 din/kg, 
suncokretova sačma po ceni od 63 din/kg i 
stočno brašno po dominantnoj ceni 37 din/
kg,  kao i prethodne sedmice. 

 

Agroinfo vest 

 Jesenja setva pšenice u Srbiji završena je početkom decembra, a procenjuje se da 
je zasejano oko 630.000 hektara, što je za oko 25.000 ha više nego prethodne godine. 
Na vojvođanskim njivama primećeno je duplo više parcela pod pšenicom nego u 
poslednjih 20 godina, uprkos tome što cena pšenice na berzi pada, trenutno iznosi 20,60 
din/kg. Povećanje setvenih površina dogodilo se iako ratarii naglašavaju da je gajenje 
pšenice izuzetno zahtevno, a prinos od 5t/ha jedva pokriva troškove. Glavni razlog za 
povećanu setvu leži u tome što ratari pšenicu vide kao “sigurniju” kulturu koja im 
omogućava da izbegnu veće gubitke u neizvesnim tržišnim uslovima, kao i zbog boljih 
jesenjih vremenskih uslova. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 Grupa poljoprivrednika iz Rače održala je juče protest upozorenja sa traktorima 
ispred lokalne benzinske pumpe, nezadovoljni nepoštovanjem dogovora o otkupnoj ceni 
suncokreta. Ratari tvrde da otkupljivači isplaćuju samo 55 din/kg, iako je cena u Mađar-
skoj i Rumuniji bila preko 60 dinara (oko 527 evra po toni). Pre tri meseca, uz posredo-
vanje Ministarstva, dogovoreno je da se prati cena u okruženju, što, prema njihovim 
rečima, nije ispoštovano. Poljoprivrednici su postavili ultimatum: ukoliko se problem ne 
reši do petka, 12. decembra, najavljuju veće proteste, blokade i moguć odlazak me-
hanizacijom za Beograd. Nezadovoljni su i nepoštovanjem prošlogodišnjih lokalnih spora-
zuma o porezima. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 1. do 5. decembra 2025. godine 
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  Protekla nedelja na Produktnoj berzi obeležena je većom ponudom u odnosu 
na tražnju, što je rezultiralo padom cena. Ukupan promet iznosio je 2.650 tona robe, 
finansijske vrednosti 62.282.000,00 dinara. Najzastupljenija kultura u trgovanju bila 
je pšenica, čineći više od polovine ukupnog prometa.  
 
 Ograničeno interesovanje kupaca i ponuda formirana na višem cenovnom 
nivou u odnosu na tražnju karakterisali su tržište kukuruza. Kako je radna nedelja 
odmicala, ponuđači su korigovali cene na niže, što je omogućilo određeni nivo trgo-
vanja. Berzanski ugovori zaključeni su po ceni od 21,10 do 21,50 din/kg bez PDV-a. 
Prosečna cena iznosila je 21,24 din/kg bez PDV-a (23,37 din/kg sa PDV-om), 
pokazujući pad od 1,66% u odnosu na prethodnu sedmicu.  
 
 Tokom prve polovine nedelje, na tržištu pšenice, zabeležena je veća ponuda u 
odnosu na tražnju. Kontinuirano snižavanje cena od strane kupaca, dovelo je do pov-
lačenja određenog broja ponuđača. Istovremeno, cene su nastavile trend pada. Hleb-
nim zrnom trgovalo se po ceni od 20,00 do 20,50 din/kg bez PDV-a. Ponder cena 
iznosila je 20,44 din/kg bez PDV-a (22,49 din/kg sa PDV-om). U odnosu na prethod-
nu nedelju, cena pšenice niža je za 1,02%.  
  
 Tržište soje bilo je pasivno, sa izuzetno slabom tražnjom. Cenovni spred 
ponude i tražnje dodatno je otežavao postizanje dogovora između kupovne i proda-
jne strane. Koliko je slab intenzitet prometa kada je reč o sojinom zrnu govori po-
datak da je tokom radne nedelje zaključen jedan berzanski ugovor. Sojinim zrnom 
trgovalo se na paritetu CPT kupac po ceni od 50,00 din/kg bez PDV-a, uz obračun 
kvaliteta. Dalje ponude bile su na nižem cenovnom nivou, ali je trgovanje izostalo. 
  
 Kao i kod ostalih primarnih ratarskih kultura, uzrok slabog trgovanja ječmom 
bio je manjak kupaca. Ponude su tokom nedelje najčešće ostajale bez reakcije na 
strani tražnje, a niži cenovni nivoi ponude, tokom nedelje, nisu doveli do promene 
dinamike. Stočnim ječmom (hl min.60kg) trgovalo se u manjim količinama po ceni od 
21,70 din/kg bez PDV-a.  


